ASIA Hot News

2013-06-24







中國海峽專案成果交易會工業和資訊化館邀請亞洲大學參展!---

第十一屆中國海峽成果交易會暨資訊化館在福州登場,邀請亞洲大學商設系師生攜帶作品 參展。



圖說:第十一屆中國海峽專案成果交 易會工業和資訊化館。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)獲大陸福建省工業設計 與服務製造行業技術開發基地邀請,參加「第十一屆中國海峽專 案成果交易會工業和資訊化館」(簡稱618),6月18至21日在福州 海峽會展中心舉辦;亞洲大學由創意商品設計系劉芃均、龍希文 老師攜帶2013年學生作品,參與爲期四天的會展。

劉芃均老師指出,福建省經濟貿易委員會,組織實施創新驅 動專項行動計畫,選擇並展示兩岸優秀工業設計成果,引導企業 依託工業設計實現轉型升級;推介香港應科院、中國海西研究院 最新科研成果,引導企業承接項目移轉,提升企業創新能力;推 介有關兩岸大學的先進適用專案成果和福建省企業技術需求,引 導企業依託618平臺,深化與大學、科研機構產業研合作。

現場包括10個主題展館,展示內容爲各式產業經貿成果, 而福建省經濟貿易委員會此次以工業設計爲主,共涉及30多 家企業約500件產品;劉芃均老師表示,今年臺灣受邀請參展 單位爲北中南各一所大學,中部代表的是亞洲大學創意商品設 計系,亞大成品包括黃柏熹與施勝誠老師的「輕鬆量」(料理 定量調味料杓子) 郭芳雯、田起銘、徐世哲與鄭宇恬同學的 「行動點滴架」等優秀作品;福建省各大學設計學系也同樣有 優秀作品展示。



華僑大學機電產品設計研究所所長林敬亭、福州大學廈門 圖說:福建省經濟貿易委員會副主任 工美術學院工業設計系主任林偉,也帶來數十件已經商品化的 曹建平(左二)參訪亞洲大學展場。 產品,作品都已跟台商公司與當地的企業合作生產,如臺灣燦坤公司、瑞達精工、與拙雅科技有限公 司。

福建省經濟貿易委員會技術進步處副處長陳亮,還當面邀請亞洲大學參與2013年9月份舉辦的 「海峽杯」福建(晉江)工業設計大賽的設計比賽。福建省經濟貿易委員會副主任曹建平說,期盼兩 岸今後合作培養工業設計人才,能夠實現資源分享與優勢互補。



圖說:華僑大學校長賈益民(右)由亞洲大學創意商品設 計系劉芃均老師介紹,帶領參訪亞大產品。



圖說:福建省經濟貿易委員會技術進步處副處長陳亮(右 四)與大會來賓合影。